

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA RĂSTOLIȚA
CONSILIUL LOCAL

www.comunarastolita.ro

rastolita@cjmures.ro, primaria.rastolita@email.ro



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi **24 noiembrie 2017**, cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în **ședința ordinară de lucru**, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile **art.39(1)**, din Legea administrației publice locale nr.**215/2001** republicată, cu modificările și completările ulterioare, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-nei Demian Angela-consilier în cadrul Primăriei comunei Răstolița, având atribuțiile aferente postului de secretar comună. În conformitate cu prevederile **art.39(3)** din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, **ordinea de zi** a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres **data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.**

Ședința este legal constituită fiind prezenți **11 consilieri din totalul de 11 în funcție.**

Referitor la **procesul verbal de la ședința anterioară** cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-nei Demian Angela dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. Nefiind nici o obiecție, cu 11 voturi „pentru”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost prezentat.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Lirca George-Petru, care dă citire ordinii de zi. Se supune la vot și se aprobă ordinea de zi cu 11 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”.

Se trece la **punctul 1 de pe ordinea de zi**: d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului de specialitate al compartimentului financiar-contabil privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2017.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. D-na inspector Leopold Nicoleta-contabil la Primăria Răstolița face precizări referitoare

la sumele ce fac obiectul acestei rectificări. Nu sunt alte înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.70 din 24 noiembrie 2017 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2017.**

Se trece la **punctul 2 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului viceprimarului privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru organizarea iluminatului festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.71 din 24 noiembrie 2017 privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru organizarea iluminatului festiv cu ocazia sărbătorilor de iarnă.**

Se trece la **punctul 3 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului viceprimarului privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru acordarea de cadouri copiilor școlari și preșcolari cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.72 din 24 noiembrie 2017 privind cuprinderea în bugetul local și alocarea sumei necesare pentru acordarea de cadouri copiilor școlari și preșcolari cu ocazia sărbătorilor de iarnă.**

Se trece la **punctul 4 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului viceprimarului privind stabilirea destinației masei lemnoase și încheierea unui contract de prestări servicii pentru exploatarea acesteia.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Se aprobă prețul de vânzare pentru 1 mc lemn de foc cu valoarea de 180 lei/mc, cu 10 voturi „pentru”, dl.consilier Lirca Ionel susținând valoarea de 190 lei/mc. Nu sunt înscrisuri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru”, 1 vot „împotrivă” - Lirca Ionel se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.73 din 24 noiembrie 2017 privind stabilirea destinației masei lemnoase și încheierea unui contract de prestări servicii pentru exploatarea acesteia.**

Se trece la **punctul 5 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și referatul la proiectul de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.8/24.02.2017 privind rectificarea și completarea

suprafețelor unor poziții referitoare la modificarea și completarea bunurilor ce constituie domeniul public al comunei Răstolița și cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Răstolița, poziția 93 - Anexa 70 la HG nr.964/2002 în domeniul public și privat al comunei Răstolița.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” - Simineț Dănuț-Mihai se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.74 din 24 noiembrie 2017 privind revocarea H.C.L. nr.8/24.02.2017 privind rectificarea și completarea suprafețelor unor poziții referitoare la modificarea și completarea bunurilor ce constituie domeniul public al comunei Răstolița și cuprins în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Răstolița, poziția 93 - Anexa 70 la HG nr.964/2002 în domeniul public și privat al comunei Răstolița.**

Se trece la **punctul 6 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru proiectul „Achiziție buldoexcavator în comuna Răstolița”.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.75 din 24 noiembrie 2017 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru proiectul „Achiziție buldoexcavator în comuna Răstolița”.**

Se trece la **punctul 7 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și raportului de specialitate privind implementarea proiectului „Achiziție buldoexcavator în comuna Răstolița”.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt și nici alte discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 11 voturi „pentru” se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.76 din 24 noiembrie 2017 privind implementarea proiectului „Achiziție buldoexcavator în comuna Răstolița”.**

Se trece la **punctul 8 de pe ordinea de zi:** d-l primar dă citire expunerii de motive și referatului de specialitate a inspectorului cu atribuții de asistență socială privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi. Nu sunt înscrieri la cuvânt, nici discuții.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru”, 1 vot „abținere” - Lirca Ionel se adoptă **Hotărârea Consiliului Local nr.77**

din 26 octombrie 2017 privind aprobarea acordării unor ajutoare de urgență.

Văzând adresa înaintată de Direcția Silvică Mureș - Ocolul Silvic Răstolița, înregistrată cu nr.4892/23.11.2017, dl.primar aduce la cunoștință rezultatul licitației organizate de direcție în data de 14.11.2017, iar pentru partida nr.6212, UP III, U.A. 10A,B,D, neadjudecată la licitație, prețul de strigare rămâne la valoarea de 68 lei/mc.

Fiind epuizate toate discuțiile de la ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Lirca George-Petru



p. SECRETAR
Demian Angela